
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 18 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00 horas, no(a) Gabinete do Prefeito Municipal, Município BELA VISTA DO PARAÍSO, Estado PR, foi
realizada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) ALFEU
CELSO CAMPIOLO, representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alfeu Celso Campiolo - IBGE
Angelo Roberto Bertoncini - Prefeitura Municipal de Bela Vista do Paraíso
Dionísio Domingos Mata - Sindicato Rural Patronal de Bela Vista do Paraíso
Edson Vieira Brene - Câmara Municipal de Bela Vista do Paraíso
Jean Marcelo Palú - Câmara Municipal de Bela Vista do Paraíso
Ricardo Krei Bandolin - Igreja CAtólica

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município BELA VISTA DO PARAÍSO. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
A inciativa da reunião extrardinária partiu do membro da CMGE Ivan Sergio Martins - Encarregado da Junta Comercial, representante da Assoc. Cial de B. V.
Paraiso, o mesmo não se fez presente, mas o assunto foi tratado na reunião, que foi a verificação dos Nºs até então coletados no Censo 2010 no município,
ficando esclarecidas as dúvidas e apresentados os dados disponíves. Os membros deram-se por satisfeitos  pois o resultado final atenderá a expectativa.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
Verificãção dos domicíios vagos, fechados, de uso ocasional. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SANEPAR, Nova rádio Brasileira, Dpto de Saude, Dpto de Educação, Assoc. Cial Indl de B. V. Paraiso,EMATER,Assoc dos Evangélicos.  

Participantes do IBGE:
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


